Контрольная работа №1
ХИМИЯ10 класс
1. Строение атома:
Протоны, нейтроны,  электроны, изотопы
2. Характеристика по положению в периодической системе хим. элементов
Период, группа, атомная масса, заряд, сравнение в группе, в периоде, строение электронного облака, электронная конфигурация.
3. Вид химической связи и механизм образования между :
4. Тип кристаллической решетки и свойства вещества 
5. Перечислите полимеры.
6. Вычисления по формуле:
Качественный состав, количественный состав, соотношение масс, процентный состав
7. Решение задачи на моль.
8. Определите тип дисперсной системы.
9. Решение задач на растворы.
10. Решение задач по уравнению.
	задания
	1 вариант
	2вариант
	3вариант
	4вариант
	5вариант
	6вариант

	1.
	рутений
	осмий
	платина
	кобальт
	родий
	астат

	2
	магний
	фосфор
	натрий
	кремний
	хлор
	сера

	3
	Углерод и водород,
Два атома азота,
Кальций и кислород
	Водород и сера, два атома водорода,
Хлор и алюминий
	Два атома хлора,
Кислород и магний, кислород и фосфор
	Два атома кислорода,
Вторичная структура белка, смесь золота и серебра
	Два атома иода, между хлором и барием,   азот и водород
	В молекуле ДНК,  азот и  натрий,
В куске железа

	4
	графит
	Углекислый газ
	алмаз
	кварц
	золото
	Хлорид натрия

	5
	органические
	Неоргани-
ческие
	Органич.
	Неорганич.
	Органич.
	Неорганич.

	6
	Оксид алюминия
	Оксид натрия
	Оксид фосфора
	Оксид цинка
	Оксид бора
	Оксид магния

	7
	Найдите массу 224 л сероводорода
	Найдите объем 480 г озона
	Найдите массу  и объем 3 моль воды
	Найдите объем 3,4 кг сероводорода
	Найдите  массу и объем 0,5 моль аммиака
	Найдите массу 11,2 мл углекислого газа

	8
	Капельки жира в лимфе, кровь
	«известковое молоко»,
опал
	Радуга,
Яичный белок
	Молоко,
хрящи
	Дезодорант, зефир
	Нефть,
кариоплазма

	9
	Из 120 гр   50 % р-ра выпарили 20 гр воды . какой стала массовая доля р-ра
	К 210 гр 50 % рас-ра добавили 90 г воды. Какой стала масс.доля?
	К 350 г 20 % р-ра добавили 40 гр раств.в-ва.Какова масс.
доля р-ра?
	В 250 мл воды растворили 50 г вещества. Какова масс.доля?
	Сколько г золота ушло на изделие массой 5г, если проба 585
	100гр 10% р-р добавили к 100 гр 20 % рас-ра. Какой стала 
Массовая доля?

	10
	С+О2=СО2
Сколько литров кислорода потребуется для получения 
88кг углекислого газа
	К+О2=К2О
Найдите массу прореагировав
шего калия с 11,2 л кислорода
	Мд+О2=МдО
Найдите объем кислорода, если получено 80 кг оксида
	А1+О2=А12О3
Сколько  моль кислорода ушло на реакцию с 270 тонн алюминия
	Р+О2=Р2О5
Сколько моль кислорода ушло на образование 100г оксида
	Ва+О2=ВаО
Сколько оксида образуется, если прореагиро-вало 112 л  кислорода





